

这篇文章给大家聊聊关于脂肪填充抽哪里的脂肪存活率高，以及脂肪填充抽哪里的脂肪存活率高些对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [自体脂肪填充的存活率](#)
2. [自体脂肪填充的存活率？](#)
3. [自体脂肪填充臀部优缺点？](#)
4. [脂肪填充为什么只能维持一年](#)
5. [自体脂肪填充太阳穴成活率怎么样？](#)

自体脂肪填充的存活率

自体脂肪填充的成活率取决于自身身体状态、医生技术和术后的护理。自身状态就属于天生没有办法改变的，但是绝大多数人都适合做脂肪填充的。然后就是医生的技术，选择医生首先看资质，然后看真实的术后案例，再看这个医生在业界的口碑和对行业的贡献。术后护理也很重要，术后你的行为你的食物都可能导致脂肪的成活率下降。

自体脂肪填充的存活率？

很多小仙女在做面部填充的时候都会选择自体脂肪，但是自体脂肪填充是有一定吸收率的。临床报道的脂肪移植存活率一般在30-60%不等，具体还是因“人”而异，自体脂肪存活就是永久性生存。一方面是小仙女们自身脂肪和面部条件，一方面是来自医生的脂肪填充手术技术。那么接下来就来说一说为什么每个人自体脂肪的存活率不一样呢。一、哪些因素影响自体脂肪的存活率？

1、小树苗的活性要好

皮下脂肪丰满的女性，吸出的脂肪颗粒往往呈艳黄色、颜色鲜亮，脂肪颗粒完整度、活性也高。而如果本身很瘦，脂肪含量低，吸取的脂肪颗粒纤维含量也较高，脂肪颗粒甘油三酯含量偏低颜色偏白。同时医生自己的吸脂技术和选择的纯化过程也会影响脂肪颗粒的活性，有很多技术细节。

2、土地够肥沃

面部皮下组织就如同移植的土壤。如果面部软组织菲薄、血运差，那么对于身体其他部位来源的脂肪颗粒的养育能力也相对较弱。而面部皮肤红润、皮下组织较厚、充满弹性，相对前者保存移植脂肪颗粒的能力就会强一些。

3、移植后悉心养护

面部脂肪填充24小时以后脸部会发生红肿，双侧对称部位也有可能肿胀程度不一，疏松部位如眼周水肿将更为严重，不要担心，这些都是正常的术后反应，切记不要用手揉脸。由于水肿液的营养渗透是早期养活脂肪颗粒的关键，所以无需用冷敷热敷来对抗肿胀，让水肿慢慢来慢慢走，给它一点耐心。

对医生而言，在脂肪移植的每一个细节过程中，对脂肪颗粒活性的保护和“最大化”移植与受区的面积是提高脂肪移植存活率的有效手段。

二、脂肪填充后该怎么护理？

1、术后当天青肿疼痛：第一天注射部位肿胀，可能会有轻度的淤青。注射针眼会有少许血痂，伤口可能会有些疼痛，这些都是可以忍受的正常现象。

2、术后七天最关键，一定要避开针眼：这段时间内依旧是伤口禁止沾水，7天后可自行洗脸，避开针眼，同时不能挤压、按摩，不能热浴，针眼部位可以涂红霉素软膏。还要尽可能减少活动，安静休养。还有就是辛辣刺激、牛羊肉、鱼虾螃蟹各色海鲜什么的就不要吃了，肉蛋奶也尽量少吃，尽量多吃清淡、富含VC的食物。吸烟喝酒更是不可取，这期间要坚决禁止。术后第一天到第七天，正是恢复的关键时刻，看起来是有轻微的肿胀，变化比较明显，淤青基本吸收，脂肪量有一定比例吸收，效果不是最终效果，还是需要耐心等待。

3、术后一个月内不要按摩，等待消肿：要注意不要用力揉搓、按摩填充的部位，同时还要尽可能减少填充部位的夸张动作或表情。更不要因为自己觉得术后效果不满意而擅自处理。这段时间是持续消肿期，肿胀渐渐消失，移植进去的脂肪也相对稳定了，不过这时候还没达到一个最终的效果，脂肪还是会逐渐被吸收的，所以这时候觉得还是肿肿的或者效果过于饱满也不要心急，要相信时间的力量。

自体脂肪填充臀部优缺点？

自体脂肪颗粒移植丰臀是将女性臀下或臀上多余脂肪以及下垂的臀部作整体的塑形，然后再将腰、腹或大腿等部位较丰厚的脂肪，将这些部位的脂肪颗粒移植到臀部。自体脂肪丰臀的适应人群：自体脂肪丰臀术简便易行，适用范围广。主要适用于臀部局部凹陷；臀部下垂；臀部脂肪堆积；臀部扁平；手术后臀部畸形等。

一、自体脂肪丰臀的优点

1、用自身组织做丰臀的材料，所以该材料对人体是无毒无害的，人体本身不会对

注入的自体脂肪组织产生免疫反应，排异反应。

2、脂肪移植后的臀部，柔美，圆润、形态真实，肌肤细腻自体脂肪丰臀注意事项：手术后要穿塑身提臀的衣服一至三月，术后需要留院观察一周，一周的抗炎，不能吃刺激性食物，手术部位不要沾水。

二、自体脂肪丰臀缺点

1、自体脂肪丰臀吸收率高，脂肪注射到臀部，会被人体吸收掉，脂肪吸收率一般在40%左右，但这个吸收率受到各种因素的影响，吸收率不仅视每个人体质不同而有差异，手术注射过程的差异也有可能导致吸收量的不同。如果医生的技术很好，又采用成活率高的脂肪，可降低脂肪的吸收率。

2、自体脂肪丰臀手术无法一步到位，需要坚持少量多次的原则，通常每侧每次移植量50ml—100ml，一般需要做三次左右才能获得理想效果。若一次性大量注入会使一部分脂肪无法成活，移植的脂肪组织不能得到充分的血液供应，极易发生感染、脂肪液化坏死、产生硬结等并发症。所以手术治疗次数多，治疗时间长。

3、手术的适用性受限制，自体脂肪丰臀需要大量的身体脂肪组织，所以就要求丰臀的女性身体较为丰满，无局部脂肪堆积的女性不适宜该方法。应用范围较局限。

自体脂肪丰臀术可以说是众多丰臀术中比较流行且效果好的，如果有丰臀术需求的女性可以选择自体脂肪丰臀，自体脂肪丰臀术可以让您拥有美丽的翘臀，受到了很多人的青睐。自体脂肪丰臀术是抽取自体腰、腹、腿等部位多余的脂肪，通过处理后再注射到臀部需要填充的部位。要进行该丰臀术，首先必须有多余的脂肪可供吸脂，其次是必须身体健康，无心、肺、肾等重要脏器疾病。自体脂肪丰臀术特别适应于那些腰、腹、腿等部位有脂肪堆积的女性，在丰臀的同时达到纤腰的效果，可谓纤腰、肥臀一举两得。

脂肪填充为什么只能维持一年

因为做完脂肪填充后1到3个月属于脂肪成活期，如果脂肪成活率比较高，维持的时间会比较久，但是如果脂肪存活率比较低，可能一年之后就没了。

自体脂肪填充太阳穴成活率怎么样？

自体脂肪填充太阳穴成活率根据个人体质而定，成活率通常在百分之七十到九十之间，术后可以多吃一些胶原蛋白的食物，和一些蛋白粉。

OK，关于脂肪填充抽哪里的脂肪存活率高和脂肪填充抽哪里的脂肪存活率高些的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。